Lunes: 12 de noviembre no hay clases.


Martes 13 de noviembre

Agenda: En la jornada laboral de la clase WW 9.

Calentamiento: Ninguno (NOTA: HAGA UN DÍA DE PRUEBAS EN LA CLASE DE LOS VIERNES Y LA CLASE DE VIERNES Y AM)

Instrucciones: En un esfuerzo por ayudarlo a tener más éxito al completar su tarea hoy, es un día de trabajo independiente para la tarea. Recuerde mostrar su trabajo en una hoja de papel separada. Este documento debe adjuntarse a su WW para recibir un crédito de 30 minutos. Corregiremos la práctica "B" y la práctica "C" de la semana pasada. Esta es una tarea calificada. Gíralo al final de la clase.


Miercoles 14 de noviembre

Agenda: Crear una tarjeta de receta para la salsa de arándanos.

Calentamiento: ninguno

Instrucciones: Crearemos una tarjeta de receta que puede agregar a las tradiciones de sus vacaciones familiares. Hay muchas cosas maravillosas para disfrutar de las vacaciones. Cocinar es uno de ellos. Espero que disfrutes de este en los próximos años.


Jueves: 15 de noviembre a viernes: 16 de noviembre.

Agenda: Prueba de probabilidad día de maquillaje.

Calentamiento: ninguno

Instrucciones: Si estás en mi clase de mañana, tu día de recuperación será el viernes 16 de noviembre. Si estás en mi clase de PM, tu día de recuperación será el jueves 15 de noviembre. Si recibió una puntuación de 85% o menos, se le dará la oportunidad de volver a tomar la prueba. Si obtuvo un 100% en la prueba, no se le pedirá que vuelva a realizar la prueba. Puedes hacer una de las siguientes actividades en su lugar. Leer, dibujar, reflejar matemáticas, prodigio, academia Khan, microscopios (resumen de tareas), juegos de microscopios.
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